daninl wlndllg dsaall olndll

dgaiall Uilioallg &aasll Gilasll

Ulgaioll pilbs

63u60llg 8pll Uilgaiall /
Cilgaiall gos vV

oLill upsllg uwbsll sl

laiLlol 20 @lglanll pe wlisll diwl /




daaninll wlindllg dsrall ol

aobjall wlesll glgil

uglll gzl

|

|
agoaioll Ubosll

®2335 (6 glivi il Slesll &

. L2jioi L,.dl gubisll 630gg

aolo b 035l all olaidl I
Lajlago 2303 s3I 222l I

v
dyaall Cilosll
(bl cilosldl)

aubjis 6309qg Lajlado 5393 3ac
. Jlasoll 133 juald

: JLio

aoLuwall

ool

anbll syl g0oll ddoc gl -
.alaclll

\ i X

%, p.g.wqog.og.ngJLochLg:u.oJIm.o_‘dluJﬁJ
dgaio dcpu «— V : Jlio

~ V=(V,0)
%7  V=(120km/h , 30°) «— Jlio

olaillg jlasall Gub ge anioll Jioy

ogull Jgb Cuo axioll ouj gi0y Los
. obaill Jioj dygljllg jlagoll Jiay

J

\ Q) 97975117

0igai gooplauc jiuo




\

daainl wlns)

pal wpnllg aphllg gaall aic dgaiall Gilwasll g Rad

. lgiulgi dbhaiq alaul dbsi gu sl asburall ® -

J
: d63s boll li‘

. bwall pall gualg cilgaioll

: aoljul (1)
aylgill ) &ylayl dhai go lgalail -

: dgaiall dcpull ()

olaillg jladall @b ge Lgic poi Gl dcpull o -

Nk

i_“?:.-" c
. olailllg jladall gusi Lagl gl5 151 guglutio grgaiall gl Jlés

Ul@ain)l pilba

uglll ppuy=ll

- A
<

sic9i Gl Slgaiall punsi
I

.|
623160 Uilgaio

0igsi googluc jluo

v
60 Lilgaio

Q97975117 /

— -



. olaifllg jlagall 3 pac byiy 151 glso go lglai ghoy

dcpul . @ljul asio

| 5 asio dcpull gl &sljyl asio (souui

_J_.l.j.‘l:j_" ..I ....6 “.. j_.l._éLejjJ

dagin)l olaninl -7 |

- wilill iy Lgbliipl Lglai g4y U tilgaio oo

fali el mimll]

v, Vi obglusio glgaiall : Juléall J4uiul o
‘e

! 5gall azio Jai ghoy 4
- Wil abaiy Lgbliyy

dglll pup=ll <

. &lnaall oui 2olg aaioy 3T gl gugaio ge ablelwll aii ¢ LSy diloc o

\ Q. 97975117 gidii gaaglaic jiuo




\

- o Wlaqinll gng wila —

: duwSleio gl dunsi olaidl Logl gugaio dlnao (1) <
buul spall 2ol paiiwi olaill yuai lagl gagaiall gls 13] -

- —>

50 km/h V=V +V.
1 2

50 km/h =50+ 20=70 km/h

» buuy $po opb ojbi olailll yuse logl gl5 1] -

G =180°

=30 km/h

: Haoleio jugaio dlboo (M) <
:ad el @b ge jlasall ubus hoy -

jasall R =,/A’+ B’

obill @ = fan A
0 =tan B

J

Q. 97975117 /




—_

ol . 0 abaill e glpigi gliaoleio gligs F, , F,
F,=40N.F, =30N.lago gl Lale guigéll dlono jlaéo
J—all
F= i = V30%+40° =50 N
oloi il wibues Liayl 13] @il JUiodl o6

0= tan™ fo = tan” g—g =53.13°

- 5aoleiall gl djlginll pé Jrgaio dnoo () <
(270°.180°.90°.0°) pé ayglj sl -

R= A%+ B?+2ABcosf  :jlagall bunl
0 = Sir1 (M} - Lot wibuia)

R
e gligig 60° dyglj Lagiy glpnai Igill o lc . 15N . bN Los)laéo F,, F, gligh
" lagalailg gligdll dlnao jlaso ol . i paus

—

f = F2+F,2 + cosd

f=+102+15 +2x10x15%xcos 60 f =21.79

, F, sin@ = i 15 S|;;>0 _34.58°

o= sin

MMW.

e ——



a3

km € o Jlooiul G PP+° olail km 1+ dsluso gbéy Loyall go aunll wLyls clpai
. oLoillg jlagall a5gl . Liginll I
J—aJl o N
A D,
R = /D2+D,*+2D,D,cos 0 o /e
R = V102+42 + 2 x10x4x cos 150 7%
R = 6.8 km . 9\»,.»;:?'
. . 60°)/ >
o = sin’ Bsin0 R, 4 sin150 = 16.85° >G4
0=60-16.85=43.14° v

& Ainlluy b uglll =l *

laainll g Sla
duwld dwsy olaqindl b -

llbw apulit aras

JIasall pei g olaill poi «— I =
olaillg jladall poi «— I <
olaillg jladall poi «— 1 >

oigi Goolauc puo Q 97975117 /

obaill Ug jladall poi U «— | =
olaill poi Ug jladall pei «— | <
- obill pei Ug jlasall poi «— I >




D'=12D Aoty
: J4udul @62y Bo :er
D aaioll jlado caer D ojlado daio (yisi D = 2D
olaill yusc (.5 34Jg R aaio e sqluy Dagio D= 2

CHANID U b (e gl 3agy |

2Ll upd
(o=bléi wyn)

- -
AXB

\ Q) 97975117

ulall Lyl jlaso aagl . 30° dyglj glyoay £,=10N , F.=20N 696 gugaio

v
ol wpd
(bai wb)

- —

A.B

— awblyll adall

.
AnB=ABcos a

|
0igai gooplauc jiuo




Jall
B —
f,.f,=ff cosa

= 20 X 10 X cos 30 = 173.20 (\?)

s bl apsil inle Gilla sl 4

¢ pwdl 128y @ubdl bl oy .
apulis drod Lyl 2ili o

...... loaie ghny byl Gedy guwldl bl Jola «
cos 0 =1 gdl 8 =0 ggsig . gljlgio ylgaiall yg5

...... Waic @uubidll bl piaiy e
cos 90 =0 i 0 = 90° jygiig . glaoleio ylgaiall jgis

................ iy @9 anin) Guldl wuall Jola «
a4y Lo psl ggsy

................ a0l Guanind guwlall sl Jola .
- P32y ( Jon (Sqlui

-

- o
R=AXB=ABsin0 — aunlyl addall

g




-
.o;_.g.:_;ioﬂtﬂ,ml;.'i.ylg}b]I&Lna.oa.ggl 90°ng|JUI_|.n.:uB 2U = 3U ylgaio

J—all
- 5 5
R=AXB=ABsin0
=3 X 2 X sin90 = 6U?

——-’W\I"Na(w

ot

: by Bol :J:

¢saulil ,_c.lLléjJI Sjlgio doLuo JHau ( (_,.abJ.IJI ol jlaso ) jlasoll 138
. gg2iall g
gainll o jgi0ll (sgiuall e ‘_?.wlj — d.a)l:ul

ol 2l 6acls (Gupb e 220y

:nmlailll ppsll inl= Gilkaslio 4

? puwdl 18y galaidl bl gouy
dgaio aros il o1l

.............. o 25 Fkany b 45l gl g a5l pdll dlnas
0 sin90=1 g glaoleio glgaioll ggsy

.............. l.n,;u:: cwm gl yao = ga il wusll doan e
< sin0=0,0=0 gl gljlgio glgaiall yg4y

.............. sy ola.nl.o.m Uaqinl galaidl wpdll doan e
a0y Lo psl

.............. Ugss YUjlgin glaainl galaidl vl doan e

pa=iy gl jor sgluy

\ Q. 97975117 0igs goaplasc juio




